
SAP ABAP table REEXC_AA_COMPANY_CODES_X {Company Codes for Asset Accounting and Add. Fields (T093C)}

REEXC_AA_COMPANY_CODES_X

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

BUKRSN [CHAR (4)]

PERIV [CHAR (2)]

AFAPL [CHAR (4)]

VRMAFB [NUMC (2)]

AFBLRT [CHAR (2)]

MWSKZVA [CHAR (2)]

MWSKZAA [CHAR (2)]

APROF [CHAR (6)]

VARBZD [CHAR (14)]

APERBLRT [CHAR (2)]

T000

MANDT [CLNT (3)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-MANDT = T000-MANDT 

0..N

1

T001

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-BUKRS = T001-BUKRS 

{0,1}

1

T003

MANDT [CLNT (3)]

BLART [CHAR (2)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-AFBLRT = T003-BLART 

1..N

1
 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-APERBLRT = T003-BLART 0..N

1

T007A

MANDT [CLNT (3)]

KALSM [CHAR (6)]

MWSKZ [CHAR (2)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-MWSKZAA = T007A-MWSKZ 
0..N

1  REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-MWSKZVA = T007A-MWSKZ 0..N

1 T009

MANDT [CLNT (3)]

PERIV [CHAR (2)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-PERIV = T009-PERIV 

0..N
1

T093

MANDT [CLNT (3)]

AFAPL [CHAR (4)]

AFABER [NUMC (2)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-VRMAFB = T093-AFABER 

0..N

{0,1}

T093N

MANDT [CLNT (3)]

BUKRSN [CHAR (4)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-BUKRSN = T093N-BUKRSN 

0..N

{0,1}

T096

MANDT [CLNT (3)]

AFAPL [CHAR (4)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-AFAPL = T096-AFAPL 

0..N

1

TABVA

MANDT [CLNT (3)]

VARIANTE [CHAR (14)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-VARBZD = TABVA-VARIANTE 

0..N

{0,1}

TKB1A

MANDT [CLNT (3)]

APROF [CHAR (6)]

 REEXC_AA_COMPANY_CODES_X-APROF = TKB1A-APROF 

0..N

{0,1}


